
      

 

 

 

令和５年７月５日（水）NO.４  

武蔵村山市立第一中学校  校長 島田 治 

 
セーフティ教室を終えて 
６月１５日（木）にセーフティ教室を開催しました。今回の目的は、「スマホ・ケータイ

を使う際、中学生に起こりやすいトラブル事例について知る」「スマホ・ケータイのトラブ

ルから身を守る方法を身に付け、巻き込まれないようにする」でした。講師の NTT ドコモ 

スマホ・ケータイ安全教室インストラクター大沢朋見様から、具体的にわかりやすく指導

していただきました。 

第１部では、生徒を対象に、スマホ・ケータイの安全な使い方についてお話をいただき

ました。ワークシートを使って各自が自分の状況を振り返ったり、グループで話し合い活

動も行いました。SNSとの正しい付き合い方について以下のように御指導いただきました。 

① フィルタリングは悪質なサイトやアプリへアクセスすることを防いでくれる大切な

ものです。 

② 他人を無断で撮影したり、ネットにアップしたりすることは、「肖像権」の侵害とな

ることがあります。 

③ インターネットに発信した情報は誰が見ているか分かりません。 

④ 投稿した断片的な情報から個人が特定されてしまうことがあります。 

⑤ SNSなどインターネットに一度投稿した情報は、完全に消すことはできません。 

⑥ インターネットに書かれていることは、本当のこととは限りません。 

⑦ ちょっとしたすれ違いからグループ外しをして仲間はずれにするなどのトラブルが

起きています。 

第２部では、東大和警察署の方々にもお越しいただき、保護者と教員対象に御指導をい

ただきました。参加いただきました皆様、誠にありがとうございました。これからも、学

校、家庭、地域、関係諸機関が連携し、子供たちを見守っていきたいと思います。 

                      

栄村駅伝大会に参加しました 
７月２日（日）に武蔵村山市の姉妹都市である長野県栄村の第

１７回駅伝大会に本校の生徒が参加しました。２年生の岩永明日

香さん、内山七海さん、葛󠄀葉瑛心くん、堀内虹太朗くんの４人が

参加して暑い中でも襷（たすき）をつないでくれました。アップ

ダウンのある厳しいコースでしたが、内山さんと葛󠄀葉くんは区間

賞を受賞しました。４人ともよく頑張ってくれました。 

 

 

一中だより 

 



 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月１６日より第一中学校副校長に着任しました小田貴弘と申します。よろしくお願いいたします。 

副校長に着任する前は、府中市、中央区、あきる野市で小学校の教員として勤務したほか、東京都教育委

員会の人事部で勤務をしておりました。小学校の教員ということで驚かれた方も多いことと思いますが、教

育の本質は変わりません。一日も早く第一中学校に馴染み、学校、保護者・地域の皆様と連携を図りながら、

安心・安全な学校づくりを進め、学力向上、小中連携、生徒の健全育成とふるさと武蔵村山を誇りに思うこ

とができる生徒の育成に取り組んでまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

《７月～９月１日までの行事予定》        

【７月】 

○  ３日(月) 全校朝礼 

安全指導 

○ ５日(水) 職場体験（２年）７日(金)まで 

○ ８日(土) PTA資源回収 

○１０日(月) 避難訓練 

○１２日(水) 研修会 

○１３日(木) 進路説明会 

       保護者会 

○１４日(金) 各種委員会 

○１７日(月) 海の日 

○１９日(水) 全校美化 

       給食終 

 

○２０日(木) １学期終業式、職員会議 

○２１日(金) 夏季休業日始 

       三者面談 ２８日(金)まで 

○２４日(月) 補習教室 ２８日(金)まで 

 

【８月】 

〇 ７日(月)～１３日(日) 一斉休業日 

※校地内への出入り、活動等はできません。 

〇３１日(木) 夏季休業日終 

 

【９月】 

〇 １日(金) ２学期始業式 

       集団下校訓練 

一中生の活躍 

副校長 着任の挨拶 

 

〇バレー部  第 11 支部バレー夏季選手権大会 優勝 都大会出場 

 

〇サッカー部 第 11 支部サッカー夏季選手権大会 準優勝 都大会出場 

 

〇野球部   第 11 支部野球夏季選手権大会 第 3 位 都大会出場 

 

〇柔道部   第 41 回東京都中学校第 7～11 ブロック体重別柔道選手権大会 都大会出場 

第 7～11 ブロック中学校対抗柔道大会 第 3 位 都大会出場 

 

〇卓球部   第 11 支部卓球夏季選手権大会 団体 ベスト８ 

 

〇第 51 回環境月間行事 地球環境保全に係る標語コンクール 最優秀賞 2 年 葛󠄀葉 瑛心くん 

 

〇全国共通規定演技バトンコンテスト ソロトワール上級 金賞 3 年 滝 かのんさん 

 

〇陸上部   東京都中学校地域別陸上競技大会 ４名入賞 都大会出場 


